



## "INNOVATIVE ACHIEVEMENTS IN SCIENCE 2022"

### ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЕЖИ В ПАТРИОТИЧЕСКОМ ДУХЕ ПРОБУЖДЕНИЕ ВЕРНОСТИ ВОИНСКОМУ ФЛАГМУ И ВОЕННОЙ ПРИСЯГЕ

Султонов Сардорбек

Факультет военного образования ФарДУ

**Аннотация:** *В данной статье боевой флаг уже давно используется как символ, призывающий воинов на битву. В древности флаг состоял из пучка травы, прикрепленного к деревянному концу или конской уздечке, и с давних времен флаг стал символом войны. Боевая присяга была дана под Боевым Знаменем. Дается информация о великой традиции верности Боевому знамени. Флаг священный.*

В годы войны его бережно охраняли, как зеницу ока, как самое большое и ценное достояние. Боевое Знамя Вооруженных Сил показывает статус воинских частей Республики Узбекистан.

Боевое знамя воинской части – символ славы.

В новом издании Harbny Oath говорится:

Вступая в ряды Вооруженных Сил Республики Узбекистан, я торжественно клянусь быть верным своему народу и своему Президенту. Клянусь уважать и соблюдать Конституцию и законы Республики Узбекистан, подчиняться воинским уставам, приказам командиров и начальников, строго соблюдать воинские уставы, быть честным, смелым и бдительным бойцом.

Клянусь перед духом предков оставаться верным сыном своей Родины до последнего вздоха, преодолевать все тяготы и трудности воинской службы, твердо хранить государственную и военную тайну.

Клянусь быть защитником интересов и независимости страны во имя светлого будущего моего любимого Узбекистана.

Если я нарушу эту торжественную клятву, я буду подвергнут наказанию, предусмотренному законами, и ненависти народа.

Военная присяга является документом, имеющим большое значение на государственном уровне. Он утвержден Верховным Советом Республики Узбекистан (ныне Олий Мажлис) 3 июля 1992 года и имеет силу закона. Он определяет основные обязанности службы в Вооруженных Силах. Также. Определены основные качества, которые должен приобрести боец Вооруженных Сил Республики Узбекистан для защиты Родины.



## "INNOVATIVE ACHIEVEMENTS IN SCIENCE 2022"

Принятие присяги – высоко патриотический документ. Воин подтверждает присягу своей подписью. В жизни и службе воина Клятва есть нерушимый закон. Для солдата Присяга священна. Воин, заучивший клятву, принимает ее после прохождения курса молодого воина. День принятия этой присяги – праздник, а для воинской части – большой праздник, праздник.

Наши великие предки знают по опыту наших отцов и дедов, что верность данному слову является одним из качеств настоящих мужчин и патриотов. 2. Jangovar an'analarning yoshlar tarbiyasidagi ahamiyati.

Вооруженные Силы Узбекистана являются неотъемлемой частью государства. Наши лучшие воинские и трудовые традиции, возникшие в ходе нашей многовековой истории, не утратили своей богатой духовной силы. Его духовные способности очень высоки и ценятся до сих пор. Он имеет глубокие ресурсы.

Непоколебимая Согдия и Бактрия, Марокко и Хорезмшах, храбрость Широка в пустыне за свободу народа (I в. до н.э., Дарий I) и восстание Спитамена (324-327 до н.э.) Лидеры А. Македонский, Абруй (против Туркестана в 80-х годах 6 века), Муканна (против арабов в 70-х годах 8 века) проявили незабвенное мужество.

Великие полководцы Амир Темура (1336 - 1405) и его потомки. Бабур (основатель великой монгольской династии, 15-16 вв.) - все это наши национальные ценности, дошедшие до нас из истории и ставшие духовным наследием, то есть нашим духовным и просветительским богатством. Наши великие предки Беруни (ученый 973-1050), Аль-Хоразми (математик, географ, историк 780-847), Ибн Сина (Авиценна, медицина, астрономия, геология 980-1037), Имам Бухари, Ахмад Яссави, Улугбек (школа астролога, государственный деятель 1394 - 1449 гг.) память о наших ученых сохранится навсегда и займет положительные места в сердцах людей.

На фронтах Великой Отечественной войны узбекские бойцы проявили мужество, достойное традиций наших великих предков.

Например, Сабир Рахимов, Ахмаджон Курбанов, Тоштемир Рустамов, Кудрат Суюнов, Елена Стемпковская. Вольдемар Маяпид и многие другие воины и другие воины проявили героизм, защищая нашу Родину.

Более 120 тысяч наших соотечественников награждены орденами и медалями. Более 300 из них были удостоены звания Героя Советского Союза, а 58 бойцов награждены орденом Славы 3-й степени.

Мы всегда будем помнить тех, кто отдал свою жизнь за Родину на полях сражений, героически защищал ее, своим трудом способствовал



## "INNOVATIVE ACHIEVEMENTS IN SCIENCE 2022"

удовлетворению внутреннего спроса. «Пока мы живем на земле, мы преклоняемся перед храбростью наших героев и их жертвой». И. А. Каримов. 2-я сессия Олий Мажлиса 3 мая 1998 года.

Воспитание молодежи на основе боевых и трудовых традиций нашего народа является одним из направлений деятельности нашего учебного заведения.

Традиция – это связь с существующими общественными и экономическими отношениями, общественно-политическим строем общества, достойная внимания, передающаяся из поколения в поколение. Изо дня в день развиваются методы и приемы производства, которые закладываются в сознании людей в течение определенного периода времени и всегда встречаются в их жизни, а также господствующее политическое сознание. Одним словом, традиция есть одно из наших национальных и общечеловеческих качеств, передающееся из поколения в поколение. Традиционная любовь узбекского народа к Узбекистану, его земле, природе и людям, стремление познать традиции, культуру и историю нашей страны. В том числе гордиться достижениями и мощью нашей республики и других. Воспитание молодежи основано на опыте наших предков.